Bonjour,

Je souhaite écrire I’équation d’équilibre pour un élément de solide (¢1émentaire en 2 D).

En se limitant a la projection des forces sur I’axe X, je trouve une équation différente selon le choix de

I’orientation des contraintes de cisaillement.

Ci-apres les calculs dans les deux cas.
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Et I’équation d’équilibre pour I’axe x : —
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Equation que I’on trouve dans la littérature, et présentée avec cet équilibre.




CAS 2

Si maintenant au lieu de présenter 1’équilibre sous le schéma précédent, on le présente sous le schéma ci-

dessous (que je n’ai pas trouvé dans la littérature), je trouve une autre équation.
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Signe négatif ?

Un signe négatif apparait. L’équation d’équilibre n’est plus la méme.

Est-ce que quelqu’un identifie mon erreur ?

Merci pour les réponses.



